



# Увек нешто ново

Најдражи гости сваког лета су деца из Србије, а ове године и из земаља региона, која у оквиру активности Хуманитарне организације „Наша Србија“ уче и друже се, стичу нова пријатељства, а одлазе са уверењем да националне, културне и друге различитости спајају и богате људе

Добар тренд пословања у последњих неколико месеци Војна установа „Тара“ наставља и у летњој сезони. Просечна попуњеност капацитета је 80 процената, што се сматра успехом у времену када криза и те како утиче на резултате у туризму.

Од марта ове године ВУ „Тара“ у свом саставу има део објеката Војне установе „Врњачка бања“, хотел „Брезу“, вилу „Сомборка“ и Војни самачки хотел у Краљеву – каже на почетку разговора потпуковник мр Јован Мијатовић, који је од 2004. године директор ВУ „Тара“. – Тиме смо проширили понуду и на туристичком тржишту сада нудимо разноврсне могућности за одмор, опоравак и рекреацију. Уз хотеле „Оморика“ и „Бели бор“ на Тари, сада имамо близу 1.000 лежаја које гостима нудимо по различитим ценама, уз плаћање до седам рата, што омогућава да се прилагодимо, како ми то кажемо, сваком цепу. Уз то, наше цене овог лета су на нивоу прошлогдишњих, а простор за такву могућност пронашли смо у смањењу трошкова уз задржавање нивоа услуге. На тај начин задржали смо старе госте, чији стандард не би поднео повећање цена, а придобили смо и нове,

тако да смо веома задовољни пословањем у овом периоду – истиче директор Мијатовић.

Такав тренд очекује се и у јесењим месецима, када ће школски и конгресни туризам попуњавати капацитете, а на Тари се надају и једној доброј зими, која ће, за разлику од претходне две са мало снега, привући љубитеље зимског одмора.

– На Тари свих ових година стално допуњујемо нашу понуду. То су пре свега нови садржаји у рекреативном делу, као што је ново скијалиште код „Оморике“, са рефлекторима за ноћно скијање, које смо изградиле за ову зимску сезону. За ово лето смо код хотела „Бели бор“ урадили два нова тениска терена, такође са рефлекторима за ноћно играње, по квалитету сигурно међу десет најбољих у Србији – истиче директор Мијатовић и најављује тениске турнире за разне узрасте чиме ће се обогатити спортски садржаји, уз постојеће одличне услове за фудбал, кошарку, одбојку, рукомет и друге спортове. Код „Белог бора“ пројужена је и трим-стаза која сада има хиљаду метара, са новим справама и местима за одмор.

У сарадњи са хуманитарном организацијом „Наша Србија“, која је овог

Нови тениски терени код хотела Бели бор





Потпуковник мр Јован Мијатовић,  
директор ВУ Тара

лета на Тару довела младе из читавог региона, уређен је „Град пријатељства“, едукативни и спортско-рекреативни центар који пружа изванредне услове за боравак деце и омладине, који може да ради 24 сата јер је осветљен.

Директор Мијатовић напомиње да је део смештајних капацитета на Тари и у Врњачкој Бањи реновиран „од

пода до плафона“, према финансијским могућностима, али гости су задовољни јер виде да је то урађено у препознатљивом квалитету на који су навикли у Војној установи.

Задовољни су и гости у приватном смештају на Тари, јер им је у мотелу „Јеремичак“, који је такође у саставу Војне установе, понуђена квалитетна и разноврсна исхрана током целог дана, а у вечерњим сатима богатији забавни програм уз музику. Национална јела гостима се нуде у „Јавору“ и ресторану „Радмиловац“.

Такође, гости хотела „Оморика“ сада могу лакше да паркирају своја возила јер је паркинг проширен са нових 50 места, а то је раније био проблем у пар летњих месеци када је Тара пуна гостију, као што је и ових дана.

У сезони је око 40 посто гостију из Министарства одбране и Војске Србије, који за четвртину имају повољнију цену боравка у хотелима Војне установе „Тара“. ■

Раденко МУТАВЦИЋ

## „Бреза“ враћа госте

У хотелу „Бреза“ у Врњачкој Бањи, од уласка у састав Војне установе „Тара“ овог пролећа, доста је урађено на реновирању, обогаћивању понуде и проширењу угоститељских услуга, тако да је овог лета попуњеност капацитета већа, а враћају се и стари гости којима је управо тај хотел био заштитни знак незаборавног боравка у Бањи.

Поред „Брезе“, вратили смо госте и у обновљену вилу „Сомборка“ – истиче директор Мијатовић. – Ту је сада 35 лежаја, а размишљамо о прилагођавању овог старог здања, за апартмански смештај, са простором од 60 до 100 квадрата. Објекту грађеном тридесетих година прошлог века, са зидовима од 80 сантиметара, не треба клима ни у најтоплијим данима, тако да ће пружати заиста одличне услове за одмор.

Побољшање услова у вили „Сомборка“, као и у свим објектима Војне установе, оствариваће се из прихода које ствара сам објекат.

## Рођендан „Наше Србије“

Овог лета на Тари, Хуманитарна организација „Наша Србија“ слави десет година рада, а од тога седам година домаћин летњих активности је Војна установа и хотел „Бели бор“.

– Овде заиста имамо изванредне услове за боравак деце и спровођење свих едукативних, спортских и забавних садржаја које организујемо – каже Сања Пајевић-Бундало, директор „Наше Србије“. – Са задовољством истичемо наших десет година рада, вредне хуманитарне мисије којом помажемо деци у нашем окриљу, у чему нам је Војна установа „Тара“ знатно помогла током летњег боравка овде.

Изворна мисија „Наше Србије“ је помоћ деци која су током ратних сукоба изгубила једног или оба родитеља, али и онима из социјално угрожених породица. На овај начин у програм помоћи до сада је укључено преко 1.500 деце. Обим и врсте помоћи су прошириване, а садржаји дограђивани.

Овог лета, у првој смени „Школе пријатељства“ била су деца различитих националности са територије Србије, која тако добијају могућност да се упознају, друже и науче једни од других о

културним специфичностима. Теме њиховог основног семинара су толеранција и културне разлике, а циљ промоција мултикултуралних вредности, унапређење разумевања различитости међу људима и допринос изградњи и развоју модерног демократског друштва.

Семинар је у периоду од 3. до 9. јула окупио 160 деце осам различитих националности. Полазници су и овог лета била деца мађарске националности из Кањиже, русинске из Руског Крстура, румунске из Николинаца, словачке из Бачког Петровца, бошњачке из Бродарева, албанске из Тупала код Медвеђе, бугарске из Димитровграда и српске – деца обухваћена програмима помоћи „Наше Србије“.

У другој смени на Тари су били малишани српске националности из више држава региона, а у трећој, у оквиру „Школе пријатељства“, на Тари бораве деца која су током ратних сукоба изгубили једног или оба родитеља и о којима брине „Наша Србија“, као и ученици из српских енклава на Косову.

Поред дружења, забаве и спорта, они у радионицама стичу нова знања из етнологије, екологије, сликања, вајања, музике, глуме, информатике, новинарства, а организоване су и школе фудба-



ла, кошарке, одбојке и ритмичке гимнастике.

Већ неколико година редовна је извиђачка секција коју воде пет подофицира из Специјалне бригаде Војске Србије. Према речима старијег водника Зорана Ристића, у школи извиђача деца уче како да разапну шатор, да се хране у природи, користе извиђачку опрему...

О деци брину васпитачи и мобилни тим, који раде волонтерски, а многе познате личности из света политике, уметности и спорта посете децу на Тари.

Њима је најдражи гост председник Србије Борис Тадић, који их посети сваке године и подсети да учење и пријатељство значе лепши живот.